

暑假来参加游学夏令营吧

本报推出“未来之星”游学夏令营让您跟上时尚的节拍

专刊记者 王伟凯

暑假来临,为了让孩子们有个欢乐而有意义的暑假,本报特推出了“未来之星”暑期系列游学夏令营,夏令营现包含北京、香港、新加坡、马来西亚、美国四个路线供选择,后期还将增加其他线路,学生和家长可根据自身情况选择适合自己的游玩路线,让学生在游玩中不断接受锻炼、获得成长。

香港:玩遍香港了解世界

此次“未来之星”暑期系列游学夏令营将推出“我到香港看世界”四日夏令营。香港对于内地的孩子们来说总是充满了憧憬,香港大学、海洋公园、迪士尼乐园、香港科技馆、蜡像馆、太空馆、警察博物馆、公共图书馆……这些名字许多孩子耳熟能详,而很多夏令营和旅行团很少将这些备受关注的旅行行程安排到一起,一次游完。而此次“我到香港看世界”夏令营将这些行程都融合在一起,让孩子们一眼望尽全香港,充分感受香港国际大都市氛围,体验高科技带来的美妙感受,不留任何遗憾。

中考是考生们一个艰苦而又令他们难忘的“战斗”,成绩公布后,无论结果如何,作为家长都应

该让孩子好好放松一下紧绷的神经。本报推出的“未来之星”暑期系列游学夏令营推出的“我到香港看世界”夏令营将香港迪士尼游玩项目,巧妙地置于整个游学夏令营中。迪士尼乐园中的小镇大街、花车巡游表演、探险世界、永恒国度幻想世界……让孩子在置身童话世界,使身心得到充分的放松。

此次“我到香港看世界”夏令营,为期四天,行程丰富,而且非常适合亲子一同参加。香港夏令营分别于7月3日、10日、17日、24日、31日开营,学生们想要参加需提早报名。

“我到香港看世界”夏令营报名咨询电话:18660095750 0535-6791397

新马:探秘电影梦工厂的神奇

此次“未来之星”暑期系列游学夏令营还推出了新加坡马来西亚玩乐观光亲子夏令营。在新加坡,学生们既能参观著名的鱼尾狮公园、花芭山体味其社会文化环境,并通过摩天观景轮领略新加坡美丽的城市之景;又能在圣陶沙名胜世界里体会亚洲第一、世界最新的新加坡环球影城的无穷魅力,亲身体验变形金刚的3D对决,乘坐太空堡垒——双轨过山车体验零重力旋转,感受与对面来车几近碰撞的刺激……除此之外,学生们还会走进新加坡本地语言学校接受语言培训,了解新加坡教育制度和课程设置情况。在新加坡最具特色的行程便是环球影城,该环球影城汲取了美国好莱坞、奥兰多以及日本

大阪三地环球影城的精华。在这里不仅可以欣赏电影大片的拍摄场地,其中变形金刚3D对决、太空堡垒、史瑞克4-D影院、马达加斯加木箱漂流记、好莱坞梦幻巡游等游乐项目绝对会让孩子兴奋地尖叫。

对于马来西亚,恐怕马六甲是最让学子们感到亲切的一个地方了,上地理课时从课本上读到马六甲海峡,许多人对这个世界的大“咽喉”就心向往之。500年来,葡萄牙人、荷兰人一方唱罢我登场,在这个海峡殖民地里不知上演了多少故事。马六甲是马来西亚历史的见证和发源地也是马来西亚华人最早聚居的地方。从远处看马六甲海峡,目力所及,一片苍茫辽阔。在天的幕布上,蓝和灰如此恣意交

错,显得既苍茫又明艳,像一幅巨幅油画,紧紧压在海上,这种奇特的景观将深深印刻在孩子们的心中。随后孩子们还会游览郑和下西洋遗留的古迹三宝庙和三宝井,最后学生们讲走进亚洲首座乐高主题公园马来西亚乐高乐园,领略机器人组装的无尽魅力。

新加坡马来西亚玩乐观光亲子夏令营行程为6天4夜,夏令营行程丰富多彩,亲子一同参加更能体会其中的乐趣,7月16日第一营名额已满,第二营在8月6日开营,名额所剩不多,想要报名的学生和家长需抓紧时间报名。

新加坡马来西亚玩乐观光亲子夏令营报名咨询电话:18660095750 0535-6791397

美国:访世界名校成就未来梦想

此次“未来之星”暑期系列游学夏令营将推出“空降美国”东西海岸名校游学体验营,将带领学生们走遍美国五大城市:纽约、波士顿、布法罗、华盛顿、洛杉矶,伴随着走过这些城市学子们将亲身感受耶鲁大学美术馆和展示了大学生活情景的浮雕的英国艺术中心;微软、IBM等商业奇迹缔造者的摇篮——哈佛大学商学院;全球高科技术研究的先驱领导大学,也是世界理工科精英的所在地——麻省理工大学等一批世界名校的学术氛围,这些将深深地印刻在孩子的脑海中,影响他们的一生,通

过参观了解美国的教育体制、文化背景、录取信息、校园生活等,并且能亲身感受美国高校的氛围和环境,开拓学生的国际视野。

同时学生们还将深度感受美国的政治文化中心——华盛顿、白宫以及国会山庄,领略世界顶级博物馆——大都会博物馆、自然历史博物馆、航空博物馆,欣赏“大苹果”——纽约自由女神游船、华尔街、第五大道,还有许多景点包括好莱坞环球影城、迪士尼乐园、好时巧克力城、尼亚加拉大瀑布等,将所有没有知名景观一网打尽,深入了解美国文化和

生活,不留遗憾。

此次“空降美国”东西海岸名校游学体验营为期14天,首期将于7月23日正式开营,报名截止到6月28日,想要参加的学生和家长需要抓紧时间报名,才不会错过这么好的机会,此次夏令营行程安排丰富多彩,学生们在游遍美国东西海岸5座知名城市和5所世界级名校之时,将游与学完美统一在一起,为留学选校做准备有着积极作用。

“空降美国”东西海岸名校游学体验营报名咨询电话:18660095750 0535-6791397



耶鲁大学校园一角



香港迪士尼乐园



环球影城4D电影



尼亚加拉大瀑布



环球影城